

2014.11.6 车展

编辑 董佳理 本刊热线:8022222 校对 刘克宁

报社车展 打造汽车文化盛宴



□记者 燕亚男

本报讯 由平顶山日报社、平顶山市汽车行业协会主办的第21届报社车展招商工作目前已接近尾声,其后续的相关准备工作已进入深化阶段。据悉,本届车展将于11月6日至9日在市体育村举行。

记者了解到,主办方的工作人员也都忙着为车展的开展做相应的准备工作,力求打造一场让消费者们难忘

的购车节。报社车展不仅是汽车经销商们一决高下的舞台,更是一场带给广大消费者们的汽车文化盛宴。据主办方介绍,报社车展自开始筹备后,主办方发挥本地主流媒体的平台优势,对展会形式、活动内容、推广方式进行全面升级。本次车展由平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网等集群资源,进行了全方位宣传推广。

另据车展组委会工作人员介绍,

车展现场不仅有给力的巨惠,组委会还推出了精彩的文化活动,鹰城首届遥控汽车挑战赛、石膏汽车模型彩绘大赛、3D立体拼图汽车模型展、《爸爸去哪儿》“亲子闯关秀”等。让到车展现场的消费者在购得超值心爱车型的同时,也更多地感受汽车文化生活的极致魅力。在车展组委会的办公室,记者看到,本次活动的所需要的物品都已到位,工作人员正在做详细的核对。

一周汽车聚焦

首届中国智能汽车国际论坛举行

首届中国智能汽车国际论坛10月25日至26日在成都举行。来自国内外的多位专家和汽车制造商与会并达成初步共识,智能汽车已成为世界汽车工程领域的未来驱动力,汽车将是人、车、物相结合的智能系统。

新能源汽车产销明年或全面爆发

今年以来,伴随一系列扶持政策推出,新能源汽车产业渐趋火爆。在免征购置税政策的刺激下,9月份新能源汽车销量创出新高,一直制约新能源汽车产业发展的市场化问题迎来自解契机。业内人士预计,明年我国新能源汽车产销有望达到25万辆。据了解,2014年9月共生产节能与新能源客车7348辆,同比增长65.2%。9月份,以纯电动客车为代表的新能源客车全面爆发。

谷歌无人驾驶汽车新进展 允许车辆超速

据美国媒体 autoevolution 消息,对于无人驾驶汽

车项目的深入研发,谷歌公司当前还面临诸多挑战,人们的驾驶习惯必须要考虑在内,其中就包括超速行驶。有报道称,谷歌已开始为汽车编程,允许其超速10英里/小时(16公里/小时),以便与周围的车辆保持安全距离。

红旗荣获中国汽车工业科学技术特等奖

近日,被誉为中国科技界汽车“奥斯卡”的“中国汽车工业科学技术奖”最终评选结果出炉,由中国第一汽车集团公司徐世利、郭世君、李骏、郭茂林、董学锋等20人组成的自主研发团队,凭借红旗高级轿车系列产品突破重围、问鼎冠军,荣膺特等奖殊荣。经专家评委团权威鉴定,红旗高级轿车系列产品拥有的“经典整车造型、前驱动桥与发动机紧耦合、防护与安全一体化、被动安全、DCT控制软件、整车噪声源识别等九项技术创新;安全性、动力性、经济性、舒适性和环保水平等综合性能达到国内领先、国际先进水平;红旗L5的防护等级达到欧洲B6防弹等级水平,填补豪华防弹轿车的国内空白。”

(燕亚男 整理)



昌河铃木
SUZUKI



利亚纳 A6
全能实力 · 进取家轿

车展劲爆价

49999元起





敬请关注昌河铃木官方微信



6A 品质

国际品质 时尚造型 越级配置 宽敞空间 经济节油 贴心安全

平顶山市新兆丰汽车销售服务有限公司

地址: 建设路东段鸿鹰小区斜对面

销售电话: 0375-7222227

昌河铃木旗下车型: 利亚纳 A6 北斗星 X5 北程 铃木派喜

江西昌河铃木汽车有限责任公司
www.changhe-suzuki.com

24小时
客服热线
400-887-9988
400-887-9986

一路关怀
服务 · 至上 · 贴心